

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>		Klinička bolnica „Sveti Duh“			
<b>ADRESA:</b>		Sveti Duh 64			
<b>TELEFON:</b>	091 3712649	<b>FAX:</b>	01 3712373	<b>E-MAIL:</b>	tlupieri@kbsd.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	OPIS I CILJ	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
20.1.2020. 21.1.2020. 15.6.2020.  14.00-14.45 h	Povezanost demografskih značajki, razine straha i postoperativnog tijeka kod traumatoloških pacijenata	Nakon akutne traume, traumatološki pacijenti prvi put dolaze na odjel traumatologije putem hitne kirurške ambulante u kojoj se indicira prijem. Većinom su to prijelomi u području kuka, bedrene kosti, potkoljenice te gornjih ekstremiteta, a u nekim slučajevima i višestruke ozljede. U ovom radu istraživali smo postoperativni tijek pacijenata i povezanost demografskih značajki s razinom straha prije hitne operacije. Kod ispitanika smo analizirali demografske značajke, kliničke podatke, doživljaj boli po dolasku na odjel, postoperativni tijek i razinu straha od operacije. Također smo u postoperativnom tijeku pratili trajanje hospitalizacije, samostalno ustajanje iz bolesničkog kreveta i eventualne komplikacije liječenja.	Dinka Palatinuš, mag.med.techn.	KB „Sveti Duh“ Ginekološka predavaonica, II kat

<p>17.2.2020. 18.2.2020. 21.9.2020.</p> <p>14.00-14.45 h</p>	<p>Povezanost demografskih značajki, razine straha i postoperativnog tijeka u ortopedskih pacijenata</p>	<p>Među najčešćim razlozima za elektivni ortopedski kirurški zahvat su kronična bol, ograničena pokretljivost ili nemogućnost provođenja aktivnosti svakodnevnog života. Starija populacija odlučuje se za kirurški zahvat radi kronične boli te degenerativnih progresivnih artrotskih promjena u najopterećenijim zglobovima kao što su kuk, koljeno ili rame. U mlađoj i fizički znatno aktivnijoj populaciji razlozi za kirurški zahvat su poteškoće s hrskavičnim oštećenjima, mišićnim sustavom, tetivama i ligamentima, a do kojih dolazi preopterećenjem istih. Posve normalna reakcija pacijenta koja planira odlazak na kirurški zahvat je strah. Razina predoperativnog straha uvelike ovisi o sposobnosti razumijevanja trenutnog stanja, njegovom prihvaćanju, dobi, spolu, osobnosti, samopercepciji i naravno okolini u kojoj se pacijent nalazi. U ovom radu ispitali smo povezanost demografskih značajki s razinom straha prije elektivnog kirurškog zahvata i s postoperativnim tijekom. Također smo ispitali povezanost samoprocijenjene boli i postoperativnog tijeka u ortopedskih pacijenata.</p>	<p>Ivana Kljajić, mag.med.techn.</p>	<p>KB „Sveti Duh“ Ginekološka predavaonica, II kat</p>
--	--	--	--	--

<p>16.3.2020. 17.3.2020. 19.10.2020.</p> <p>14.00-14.45 h</p>	<p>Pretilost kao javnozdravstveni problem</p>	<p>Pretilost ili debljina (lat. obesitas) označava stanje koje nastaje prekomjernim nakupljanjem masnog tkiva u organizmu. Prekomjerna tjelesna masa i debljina stvaraju određen rizik za zdravlje pojedinca i uzrokuju obolijevanje pripadnika svih dobnih skupina.</p> <p>Kronična je endokrino-metabolička bolest sa štetnim učincima na zdravlje i funkcionalnu sposobnost pojedinca, što se hipotetski povezuje s pojavnosti multimorbiditeta i mortaliteta.</p> <p>Cilj ovog preglednog rada je definirati pojam pretilosti, objasniti da je debljina čimbenik rizika razvoja kroničnih bolesti i njihovih komplikacija. Odgovoriti na pitanje zašto pretilost zahtijeva kroničnu terapiju i multidisciplinarni pristup u liječenju te koja je bitna uloga sestre u edukaciji, sa osvrtom na važnost prevencije pretilosti.</p>	<p>Sonja Čabula, bacc.med.techn.</p>	<p>KB „Sveti Duh“ Ginekološka predavaonica, II kat</p>
---	---	---	--	--

<p>20.4.2020. 21.4.2020. 23.11.2020.</p> <p>14.00-14.45 h</p>	<p>Hipokalcijemija kao komplikacija kod operacija štitnjača</p>	<p>Hipokalcemija je jedna od bitnih poslijeoperacijskih komplikacija na štitnoj i doštitnoj žlijezdi. Ona može izazvati tetanije koje mogu dovesti čak i do srčanog aresta, ukoliko se na vrijeme ne prepoznaju i ne spriječe. Ukoliko se pravovremeno otkriju simptomi i primjeni potrebna terapija neće doći do ozbiljnih posljedica.</p> <p>Iz tog razloga u ovom radu važno je ukazati na mogućnost smanjenog nivoa kalcija u serumu iza operativnih zahvata na štitnoj i doštitnoj žlijezdi.</p> <p>Cilj je ukazati na važnost pravovremenog prepoznavanja i pravovremenog djelovanja terapijom. Također, cilj je ukazati na pravovremeno educiranje bolesnika na način da mogu samoinicijativno prepoznati simptome kako bi mogli pravovremeno reagirati i obratiti se medicinskom osoblju.</p>	<p>Ivanka Presečki dipl. med. techn,</p>	<p>KB „Sveti Duh“ Ginekološka predavaonica, II kat</p>
---	---	---	--	--

<p>4.5.2020. 5.5.2020. 7.12.2020.</p> <p>14.00-14.45 h</p>	<p>Sestrinstvo u RH i svijetu u 2020. godini – godini medicinskih sestara</p>	<p>Na inicijativu Međunarodnog vijeća medicinskih sestara (ICN-a) Svjetska zdravstvena organizacija (SZO) proglasila je 2020. godinu Međunarodnom godinom medicinskih sestara i primalja u kojoj obilježavamo 200. godišnjicu rođenja Florence Nightingale.</p> <p>ICN poziva svjetske vođe na velika ulaganja u sestrinstvo i primaljstvo putem svjetske kampanje Nursing Now u kojoj surađuje s nacionalnim udrugama na podizanju statusa profesije koji će nam pomoći zadržati sadašnje osoblje i motivirati novu generaciju medicinskih sestara. U RH nositelj kampanje Nursing Now Croatia je Hrvatska udruga medicinskih sestara. Međunarodno vijeće medicinskih sestara (ICN) je federacija više od 130 nacionalnih udruga koje predstavljaju više od 20 milijuna medicinskih sestara širom svijeta, a HUMS zastupa i predstavlja medicinske sestre Hrvatske te se bavi stručnim i znanstvenom radom medicinskih sestara, zaštitom interesa medicinskih sestara pred institucijama u RH i svijetu s ciljem unapređenja zdravstvene zaštite. U provedbi kampanje Nursing Now Croatia HUMS surađuje sa Uredom SZO u RH, Hrvatskom komorom medicinskih sestara i sestrinskim i drugim udrugama.</p>	<p>Tanja Lupieri, mag.med.techn</p>	<p>KB „Sveti Duh“ Ginekološka predavaonica, II kat</p>
--	---	---	---	--

**GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Sanja Ljubičić, dipl.med.techn.

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Prof.dr.sc. Mladen Bušić, prim.dr.med.

M. P.

